
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота та практична 

психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 231 Соціальна робота 

галузі знань 23 Соціальна робота 
кваліфікація: бакалавр з соціальної роботи

Мета, представленої на рецензію розробленої освітньо-професійної 
програми «Соціальна робота та соціальна педагогіка» полягає у формуванні 
загальних та професійних компетентностей, що спрямовані на здобуття 
системи знань, умінь та практичних навичок у сфері соціальної роботи та 
соціальної педагогіки, для їх практичного застосування у сфері закладів 
соціального спрямування, освіти та здійснення наукового пошуку, з правом 
продовжити навчання на другому рівні вищої освіти.

Основний фокус освітньої програми та спеціалізації відповідає 
сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері вищої освіти України та 
евроінтеграційних процесів.

У рецензованій програмі прописана ціла низка різнотипних програмних 
компетентностей - інтегральних, загальних та фахових, які формуються у 
здобувачів вищої освіти під час опанування ними представлених у профілі 
обов’язкових та вибіркових навчальних дисциплін (240 кредитів ЄКТС), а 
також програмних результатів навчання. Матриці відповідностей програмних 
компетентностей та результатів навчання подано наприкінці програми.

Завершальним етапом програми з погляду її функціональної 
спрямованості є пункт придатності випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання. Так, визначені посади з працевлаштування в 
державних та недержавних установах, організаціях, які здійснюють раннє 
втручання та розвиток дитини, соціальне виховання, соціально-психологічну 
реабілітацію, організацію дозвілля, різні напрямки роботи з сім’єю, 
формування здорового способу життя, психологічне консультування тощо.

У цілому, вважаємо, що запропонована на рецензію програма 
відповідає вимогам до освітньо-професійних програм освітнього рівня 
«бакалавр» і передбачає якісну підготовку фахівців із соціальної роботи за 
спеціальністю 231 Соціальна робот^"^,^
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